



电动车转眼不见了 的哥帮失主逼停小偷

3月3日晚上,连云港市全福出租汽车公司接到市民王女士打来的电话,王女士在电话中不停向公司领导表达感谢,并且希望该公司好好表扬一下的哥穆师傅,这究竟是怎么一回事?

李广新 王思 王晓宇

3月3日下午4点多,家住连云港市新浦区花果山乡的王女士骑电动车准备到市区办事,因为路途较远,王女士行至花果山大道时,将电动车停放在师专门口一侧,准备换乘公交车前往办事地点。

就在王女士在公交站台候车时,看见一辆三轮摩托车从面前经过,车子上载着一辆电动车,王女士觉得电动车非常眼熟,回头一看,只见自己的电动车不见了。她立刻意识到是自己的车被盗了,但她回过神来,

摩托三轮车已开出去很远了。

王女士急忙招手拦车,刚好全福公司的穆师傅经过,王女士一上车就说:“师傅快帮我追前面那辆三轮摩托车,他车上的电动车是我的,骑车的人是小偷。”听完王女士的话,穆师傅一边安抚她不要着急,一边让她打110报警,同时加大油门朝着偷车贼逃跑的方向追去。

在追至九岭一条小路上,穆师傅和王女士发现了那辆三轮摩托车。偷车男子发现有人追来,迅速拐

向路边的一条小道,谁知这竟是一个“死胡同”,穆师傅逼停了对方的车后,迅速下车拔掉了三轮摩托车的钥匙。见自己偷车行为败露,男子连忙向穆师傅求饶,穆师傅表示已经报了警,让男子等待110处理。

很快,派出所民警赶到现场,偷车男子被带走。

晚上九点多,处理完事情的王女士,第一时间将电话打进全福公司的服务热线,对穆师傅勇擒小偷的行为表达了谢意。

打工小伙每周3次去医院血透 好司机“组团”免费接送

2008年,在南通打工的东北小伙王华伟不幸患尿毒症,为给儿子治病,母亲李金芳变卖家产,举债来到南通,边打工边陪护儿子。由于病情恶化,王华伟只能乘坐出租车去医院做血透,为了帮他减轻负担,南通成立了一支爱心接送车队,征召成员定期接送这对母子,现在已经有8名出租车司机和私家车车主加入了这个队伍。

陈莹 严君臣 张凌丽

单身母亲举债在通打工

今年33岁的王华伟出生于哈尔滨,20年前父亲因病去世,当时他母亲李金芳才34岁。

这些年来,李金芳孤身一人带着儿子,为了维持生活,一直在旅店打工。从事的工作大多是清洗被单、刷马桶之类的活,十分辛苦。

初中毕业后,王华伟就外出打工,2007年他来到了南通。眼看着日子就要好起来,第二年王华伟却不幸患上了尿毒症。面对儿子的巨额医疗费用,李金芳卖掉了房子和家具,并向亲朋好友借了10万余元,匆匆赶到南通。

到南通后,李金芳租了一间小屋,每月租金850元钱。每周二、四、六,王华伟都要去南通市第六人民医院接受血透,平均下来每次治疗费用都要在100元以上。

李金芳在南通一家旅店里找了份清洁工的活,因为要陪护儿子,每周只能工作三四天,每月工资只有

700元钱。这700元钱,加上李金芳每月1400元钱的退休金,勉强维持着母子俩的日常花销和王华伟的治病钱。为了补贴家用,李金芳还抽空在外面捡矿泉水瓶卖钱。

已有8名司机加入

雪上加霜的是,2013年年底王华伟又患了甲状旁腺瘤,手术后只能坐在轮椅上了。

从此,李金芳每天除了要打工、做家务外,还要搀扶儿子去洗手间。王华伟因不能行走,每次去医院也只能打出租车,每次打车23元,每个月约600元的交通费,让这个家庭更为捉襟见肘。

南通六院的一位医生在了解到这一情况后,十分同情李金芳母子的遭遇。她拨打了广播台的热线电话,希望每周这三天的早上6点左右和中午12点,能有顺路的司机捎李金芳母子一程。她没想到,当天中午,出租车司机申师傅就等在了医院门口。



申师傅帮着王华伟上车

张凌丽 摄

申师傅告诉记者,3月4日上午10点40分左右,他从车载广播中听到了这个消息。因为当天就是周二,恰好是王华伟血透的日子,他就从南通轻纺城赶到了南通六院门口,用了约半小时将李金芳母子送回家。

现在,这个临时组建的“爱心车队”已经有了8名成员,其中有和申师傅一样的出租车司机,也有私家车车主。而这个队伍还在不断扩大,现在他们已经开始分配任务,让李金芳母子每次从医院往返,都有免费的车辆可以乘坐。

扬大推出好人好事“激励机制” 做微公益,送“温暖早餐”

“主动打扫宿舍一个月”、“承诺上课关闭手机一学期”……昨天,扬州大学扬子津校区食堂会同公益组织牛津团,向全校师生推出好人好事“激励机制”:每周拿出100个微公益项目,凡是自愿申领并承诺完成某一项目的师生,可以免费获得一份温暖早餐。活动一推出,立即受到了师生们的热烈追捧,温暖早餐也被形象地称为“雷锋餐”。

昨天,在活动现场,来自扬大外国语学院的小郑一下申领了五个项目,“项目很容易完成,其实只需要

认真做好每一件事,充实过好每一天,善良地面对身边的人。”小郑说,“以前谈到学习雷锋精神总觉得离自己很远,现在看来,哪怕只是给迎面而来的路人一个微笑……这些都是微公益。”

昨天,牛津团副团长边长璞琪说,“我们的微公益项目,是由学生自己定义,都是身边的举手之劳,但却考验着学生的奉献意识、诚信精神和恒心毅力。”

与以往不同的是,这次活动将“学习雷锋”与物质利益相挂钩,做

好事才会送早餐券,会不会让公益变质?有人提出这样的疑问。“其实这是一种温暖的传递,我们想告诉大家的是,公益志愿并不孤单,我们都是同行者。”食堂负责人殷俊说。

在现场,记者发现有很多同学申领了微公益项目后,悄悄将早餐券留下了。“与其组织大家‘学雷锋日’出来做好事,不如引导同学们将弘扬雷锋精神转化为一种生活习惯,内化于心,外化于行,这才是教育的本质所在。”扬大水能学院党委副书记王建军说。 森青 张言 丁宇

扬州

报亭前人行道突然塌陷 晒太阳的老板娘掉坑里摔伤



塌陷的人行道 久建供图

昨天上午9点多钟,在扬州月亮园小区东门附近,一座报亭门前的人行道突然塌陷,站在门口晒太阳的报亭老板娘张女士掉落坑里,造成左胸部多根骨头断裂。塌陷原因怀疑是雨水管道漏水,塌陷路段泥土被冲刷,导致路面突然塌陷。

记者赶到现场时,张女士已被送往医院,记者看到路面是沿着报亭门口边缘塌陷的,人行道中间是一个雨水井口,塌陷部分大约2米多深,面积4平方米左右。

记者随后来到扬州东方医院,伤者张女士正在卧床挂水,同时吸着氧气。张女士说,“当时我站在那里晒太阳看报纸,突然就朝下面一掉,蛮深的。掉下去后,水泥、砖头等就朝我身上打。”她说,医生

检查过,她的左胸骨断裂了五根。

“去年也塌陷过,但只是在靠树那里塌了一个小洞,随后有人来维修,当时工作人员还说不会再塌陷了,倒过混凝土的。”张女士说,在医院期间,市政部门曾有人前往探望,他们表示会承担相应责任。

江苏乐助律师事务所刘云飞律师表示,道路塌陷导致行人受伤,这是一个明显的侵权行为。“市政工程所有者或者管理者需要承担全部责任,医药费应该由扬州市政部门全部承担。”

目前,相关工作人员已在对塌陷路段进行维修,塌陷原因怀疑是因雨水管道漏水,底下泥土被雨水冲刷流失,导致路面突然塌陷。

久建 丁宇

盐城

沃尔玛盐城店 本月19日正式停业

沃尔玛盐城店将于3月19日正式关门停业!昨天上午,现代快报记者从沃尔玛区域管理部门获得确认,该店关门原因是“未能达到预期的销售业绩”,这是继连云港、淮安店关门之后苏北第三家关闭的店。

去年11月下旬,沃尔玛淮安店和连云港店相继关门歇业,此后坊间多次传言盐城、徐州等地的门店也将陆续关闭,但沃尔玛方面并未对外公布。5日上午,有消息称沃尔玛盐城店将于本月关门,并在盐城当地一论坛内发布了该店停业公告的照片。

昨天上午,记者来到位于盐城市迎宾南路的沃尔玛盐城店探访。在一楼几个入口处均未见到停业公告,但超市内很多货架都挂着“清仓”的宣传牌,一些小商品都打出1元、2元的招牌在销售。

据了解,沃尔玛盐城店于2009年9月24日正式开业。在现场,沃尔玛盐城店有关负责人表示,网上的停业公告照片是真的,可能是内部人泄露出去的,近期他们会张贴出去。而沃尔玛区域公共关系总监李呈舫证实,沃尔玛盐城店将于2014年3月19日起正式停止营业,沃尔玛方面会在媒体上发布停业公告,通知有消费卡的顾客尽快消费或者进行退款,3月19日前超市正常营业。

“公司会妥善处理好员工的去留问题。”李呈舫说,员工可以申请调到沃尔玛在江苏任何一个分店同岗位工作,如果员工不方便过去,公司会按照国家相关法律法规和员工解除合同,并进行补偿。

沃尔玛盐城店为何关门?李呈舫坦言,“因为未能达到预期的销售业绩。” 姜振军

南通

在书包里留下“遗书” 13岁少女从30楼跳下

昨天早上8时许,在南通海门市金色维也纳小区内,年仅13岁的女孩薛某某从30层高楼跳下,不幸身亡。目前,女孩自杀的原因警方还在进一步核实当中。

据海门市城中派出所副所长赵震辉透露,当天早上6点45分,薛父将读初一的女儿送到学校后就走了,没有看到孩子进校门,孩子可能是偷偷溜了回来,随后来到离家不远的金色维也纳小区9号楼,乘电梯到30楼后跳下,坠亡在三楼平台上。

昨日下午,记者赶到事发现

场,邻居黄阿姨说,薛某某是个文静的女孩,平时在楼道里看见了,她会微笑着打招呼。“实在想不通,这么好的孩子,怎么会选择自杀。”警方在调查现场时,从薛某某的书包里发现了一张“遗书”,上面写着一些表达要轻生的话语。

金色维也纳小区保安队丁建华队长告诉记者,通过监控录像看到,昨日早上7点左右,薛某某背着书包从传达室门口经过,穿着蓝底白点的外套,扎着马尾辫,戴着一副没有镜片的黑框眼镜,身高不到1米6。 陈莹 胡涓 张陆翔